



一朵常开不败的花

胡心瑶

有一朵鲜红的牡丹花在中华民族广袤的大地上常艳不败,它的名字叫正能量。

曾听言:“若鲁迅为中华魂,那么冼星海则为中华的音乐魂。”冼星海本是个海边的穷困渔民,但他却自强不息,从小就立志成为音乐家。他经过一次次的拼搏与抗争,积极投入抗日救亡运动,用激昂慷慨的情绪和威武豪壮的气势,创作了《黄河大合唱》这旷世千古的绝响,唱醒了千万革命者。这部作品反映了他那黄河一样汹涌奔腾的爱国情怀,他那像黄河一般冲破艰难险阻的人格品质,他那像黄河一样执着的革命精神,这正是一种强大的正能量。

如果说冼星海的正能量折射出的是爱国热情与革命精神的话,周汝昌的正能量则透出的是一股刚毅和坚持。

周汝昌先生毕生潜心致力于“红学”的研究,六十余载,孜孜不倦。其分析之细腻,见解之

深刻,备受学界的尊重。他逝世后,众人皆悲痛缅怀,再阅其文,深为感动和感慨,后人谁能六十余载只愿坚持研究一本书?回答必为“否”。周汝昌,真乃英雄也!他是坚守而不浮夸的正能量的象征。

如今,我们的身边也不乏正能量者。孙杨披着五星红旗站在奥运会的最高领奖台时,那炽热的正能量照亮了所有中国人的心。汗水、泪水及喜悦凝结成一块金牌,他用自己的拼搏实现了整个中国人的梦想。当鲜红的国旗冉冉升起时,中国也在世界舞台上崛起,数亿中华儿女感受着这强大的正能量。

鲜红的牡丹花,红色的正能量,不仅仅是由冼星海、周汝昌、孙杨等人组成,更是由千千万万个你我组成,我们要将这鲜红的正能量传承下去,并释放出更大的能量,让正能量这朵娇艳的花在历史舞台上尽情绽放!

幸福

张欣熠

获得诺贝尔奖时有记者问莫言是否“幸福”,莫言说“不知道”。我想,莫言是幸福的,不仅是因为他获得了诺贝尔奖,还因为他有个温馨幸福的家和那个对他有着特殊意义的故乡。

幸福是能够做自己力所能及的有价值的事。莫言写作不可能只是以稿费为目的,因为写作是他所热爱的,他在创作的过程中也一定是幸福的。尼·阿·奥斯特洛夫斯基 24 岁全身瘫痪,随即双目失明,但他并没有退出人生舞台,他摸索着在硬纸板挖成的横条空格里学习写作,终于在 29 岁时写成了名著《钢铁是怎样炼成的》,赢得了世界声誉。他说:“我要抓紧每秒,趁我现在还能感到生命之火在心头燃烧,大脑神经在闪光跳动,我不愿做一个名噪一时的英雄。我战胜了自己生命历程中的一切悲剧和不幸——双目失明,全身瘫痪,遍体疼痛。尽管如此,我仍然是一个无比幸福的人。”每个人对幸福的标准都是不一样的,但当你做你所热衷的事时,即使过程再怎么困难,你也是痛并快乐着的。

幸福在平淡的生活中。莫言觉得饺子是他最喜爱的美食。每当过节,他都会回到高密老家与家人一起吃顿饺子。我想他并不单单是喜欢吃饺子,而是享受亲情的温暖,这很平淡,但在莫言的心中是一种莫大的幸福。香港的记者曾问过李嘉诚,“君以为一生之中,最快乐的赚钱一刻是何时?”李说:“开一间临街小店,忙碌终日,日落打烊时,紧闭店门,在昏暗灯下与老伴一张一张数钞票。”确实,这样的回答一点也不做作,这是平淡中的幸福。其实幸福并没有高高在上,遥不可及,他就在你身边,可要是你的欲望过大,你就会忽略它的存在。其实,幸福没有绝对标准,只要你感觉到,它就一直都在。

爱我所有才是最大的幸福。俄国作家索略古勒对列夫·托尔斯泰说:“您真幸福,您所爱的一切都有了。”托尔斯泰说:“不,我并不具有我所爱的一切,只是我所有的一切都是我所爱的。”如果我们对自己所拥有的不那么完美的、甚至是残缺的事物换一个视角来看,也许能发现其中特殊的美,也能使自己有幸福之感。莫言的家乡是物质条件极为匮乏的地方,书读不起,饭吃不饱,所以他拼尽全力,不断努力,想跳出这个穷地方。尽管如此,从他的文学作品中故乡情结的浓郁足以看出他始终都热爱着自己的故乡。因为他爱自己所拥有的。

幸福很简单,我们都为之奋斗,但追求幸福的过程也是幸福的。那就让我们幸福地奋斗吧!

美丽的春天

东方红教育裤兜作文三年级 潘星宇

“应怜屐齿印苍苔,小扣柴扉久不开。春色满园关不住,一枝红杏出墙来。”这首宋代诗人叶绍翁写的《游园不值》让我深深地喜欢上了春天。

你瞧!金灿灿的油菜花招呼着小蜜蜂和小蝴蝶来做客。小燕子也来凑热闹了,它们在花朵上空飞翔,叽叽喳喳地哼起了小曲儿。白花花的梨花好似春天没化的雪,它在枝头骄傲地宣告:“我们是春天里唯一没化的‘雪’!”黄嫩嫩的迎春花像极了一大堆金子,又如遗落到地球的星

星。青蛙也被花儿们吵醒了,生下了密密麻麻的小蝌蚪。

你看!春风又把它魔法播撒到了校园里,校园里木兰在春天里是最漂亮的了,叶子翠绿翠绿的,上面的露珠像一颗颗珍珠。你要是仔细观察,树下的草丛里有一只蜗牛正在漫无目的地散着步呢!

这样生机盎然的春天,这样如诗如画的春天,怎么能不让人喜爱呢?

(指导老师:王 聪)

老师的爱

新县宏桥小学三(1)班 包果儿

老师的爱像阳光,照耀青春的梦想。
老师的爱像雨露,滋润心灵的渴望。
老师的爱像山川,引领攀登的力量。
老师的爱像大地,包容成长的迷茫。
课堂中,讲到嗓子沙哑,还在拼命说话。
操场上,跑到双腿发麻,还在笑着陪娃。
黎明前,祝福、早安轻轻地送达!

深夜里,勾勾画画再悄悄地回家!
谢谢你!敬爱的老师,兢兢业业、传播知识,三尺讲台让你青丝变白发。
谢谢你!敬爱的老师,甘为人梯、谆谆教诲,你的学生正在勇闯天涯。
谢谢你!敬爱的老师,数九寒冬、路途遥远,请你添件衣服吧!
谢谢你!敬爱的老师,披星戴月、无私奉献,世界那么大,你的诗和远方依然在吗?

(指导老师:李 静)

